¥

¥ 1000 £

¥

10/70/G01 g B ¥ dg

D FHE L

Fz EH

R BV Bt WE
t %
66 "89- 7€S ‘€L9~ 078 ‘9.6 90¢ ‘€0¢ 2 < G6 89— F8G ‘€L9- 078 ‘9.6 90¢ ‘c0¢ 2 <
66 "89- 786 ‘€L9- 0%8 ‘9.6 90¢ ‘60¢ 009121 W E (66 89~ 786G ‘€LY~ 078 ‘9.6 90¢ ‘¢0¢ 006011 Ho¥ Y
0WE | BWE | WHT | WHY |%w| ¢ 7 0w E | WA | WHT | WHY | %W | ¥ 7
¥ z BEHEEYHY ¥ z ERFEWHE
(WZIEHHT0D BIEHZIFV0] B % 4
Fl e\
LRI ITEER



A% EYle8#x ERa AL wWE L
WEH—EHF\YE 00201107
T F\E 00I0T10F
07 Y
78L 296 B S R R
062 ‘682 BHF
766 ‘€L9- Y 00607108
7EG ‘6L9- 06 F¥EHYC
786 ‘8L9- Er B
8L ‘296 M E 11
78L ‘296 BETE T
066 ‘182 M E 11
008 ‘I NG E Y T
022 ‘682 BN
786 ‘€L9- B ENE 00912102
786 ‘6L9- 06 YhHEY¥Y g
WH—HE\YE 00201101
TU—HBYYE 00101101
0T EHHET T
786 ‘6L9- Er Fh
It B a < f2 NG
v = 3 g Y =] ¥
(YT EHFVODEIEHZTIET0I T BIOHZIHT0I B &4
¥ 1000 % X FHEFIHEE VY

10/%0/G0T- K & ¥ g

NpEHLEUHETHTEER




B M Y ie8#=x HWE ¥

058 887 0 058 ‘887 0 0

768 719 068 887~ 0 pe8 FL9- vz | o 0 N I
957 7 0 957 P 0 0

0 957 G- 0 0 -1l 0 N [ 10

957 9 0 957 P 0 0

0 95F G- 0 0 -1l 0 YETH 10
9cy 0 9cy 0 0

0 957 G- 0 0 -1 o 0 NWE B 90
007 2 0 007 2 0 0

0 007 ‘- 0 0 -1l 0 B HWHE 70

007 2 0 007 2 0 0

0 007 “z- 0 0 -1 o 0 NV 20
009 ‘L 0 009 ‘L 0 0

00 ‘1 009 ‘L- 0 008 ‘1 o 0 $uE 20

009 ‘L 0 009 L 0 0

008 ‘T 009 L 0 008 ‘1 o 0 N L 10
000 01 0 000 01 0 0

008 ‘1 000 0T~ 0 008 ‘1 -l o 0 N 70
908 “€0¢ 0 90€ €08 0 0

p8G eLI- 90€ ‘€08~ 0 PEG ‘LI 1| o 0 LA I
908 ‘€08 0 908 ‘208 0 0

765 ‘eLg~ 908 ‘208~ 0 PES ‘LI~ 1| o 0 s

Eyhley 4 EWE Y EEYNY .

w e | BB Y - B || BEREIEY dponymgy - B ¥ L
TUYES W\wwm THUYES THYEY g ¥ ’
e EY % Yk BUuEHY B VHEELE SIS | ¥ € ¥ & B ¥
(YZTEHEFODBICHZIET0I T BIOHTI0ET0T EM&E 4
¢ W \N[7 'A

m _”OOO %u«\n m Mﬂmﬂs%\”\% \fajo N2

10/70/50T ¥ B ¥ D EE R T I ER




234 W Ay e WE ¥

068 882 0 028 ‘882 0 0

b8 VL9~ 068 ‘887~ 0 7e8 L9 vz | o 0 P B (5 10

058 887 0 058 ‘982 0 0

ve8 FL9- 068 ‘932~ 0 768 719~ vz o 0 o~ 20

Bale ¥ oy | FMERY |, || BEERE w "

% |& ) Bl BT Y + ¥ [d
THYER wwmwww # T e i 4
Y M Y E Y ¥ VUBEHY |BEVHELUHIT LI |E ¥ W ¥ B =4
(BEZ1EHEVODBEICHZIETI & BI0HT0HT0T B Y £ 4

¥ 2000 % ¥ mm+ %\/\Mm
10/70/S0T 8 8 3% dg N s R ET W ITEER




2w MY 8= WY ¥
: %
171 082 ‘GLE ‘2 166 ‘689 ‘081 {188 ‘300 ‘€81 2 /nwx 18°1 082 ‘GLE G 166 ‘€89 ‘081 |1£8 ‘800 ‘€81 .Tm\ /nﬂ«
08% ‘989 ‘S 08V ‘989 ‘G 00¥3¢23 WBREPFEHY

68 21 000 ‘L06 ‘61 [PGT ‘822 ‘GG1  [PST ‘S&I ‘SLI 000243 FERELTEOT 1L V8 ‘G1L°LE  |GG¥ ‘T¥0 ‘8S 162 ‘7SL ‘06 0012172 FYEH

000 ‘G0Z ‘91— (000 ‘G072 ‘91 0061246 BHYUYTY 000 ‘602 ‘91— 000 ‘G0Z ‘91 000212 VWY Yy
00 °001- 191 ‘02L- 191 “02L 00812¢ EFH Y (00 001- 673 ‘268- 673 ‘268 002113 ¥ bE
6% 901 180 ‘298 126 ‘608 %8G ‘1.9 1 009123 WEENYW|LE S 1€0 ‘298 166 ‘G¥¥ ‘9 386 ‘L0g ‘L 00L0173 WHBY
v 16— 91% ‘866 ‘I~ [619 8%.L ‘1 ¢05 ‘0G1 006144 EFHY 69 LI~ ¥GL ‘€8T ‘81~ 119 ‘P16 20T |LG8 ‘088 ¥8 0060173 HEHE [
Gy v 928 ‘621 999 ‘G8% %6¥ ‘G1¥ 008122 XY (61 "3L- 06C ‘89% ‘1- (382 ¥20 ‘Z G69 ‘GIS 002012 | 7SV WAl —HH —HBHEF

96 s Py YHT YHY | %Y % Z 05t B B G WHT YHY | %Y B Z
23 < BHEEYHE 3 z BEHFEYHE
(BZTELEETT)BICHZIHT0I B E#E 4
¥ O1000 £:% ¥ ¥ LU B 5
10/70/G01: kf 8 ¥ dg NG EEE YT TEYE




AR Y E#E YW FaE W ¥
191 ‘S6% BT
67¢ ‘268- WEPME 00211208
WEBRHFELY 00763608
1€0 ‘298~ HHYUTFEYE 00912208
696G ‘8G¥ ‘9¢ 06 H¥HY'E
960 ‘€1L ‘821 Yr B
191 ‘02L BETE MY
B\ Th
197 ‘02L- YL 00812208
8GT L8L ‘1 BEEE WY
&yl ‘881 N
91% ‘866G ‘I- £ FH#EY 006124609
18€ ‘962 BETE Y
L0% ‘98¢ PN Th
928 ‘621 EXY 00816208
BEEE WY
000 °L06 ‘61 FEN T
000 °L06 ‘61 WEWF ¥ 00021202
672 ‘8TL ‘L1 02 k¥ g
166 ‘CV¥ 9 WH & 00L01201
I19 716G ‘20T ¥WHwE 2 00601201
G8% V€0 G V8V WEH—EHEF 00201301
LV8 ‘766 ‘011 0T #FBHET T
960 ‘€1L ‘921 ¥ %
£ B iz £ 1z \Je
. = 3 By R4 H 52
(BZIEEHFTODEICHZIET0I T BI0HZIHT0] EYE L
¥ 1000 5% ¥ FHMEFIUEES
10/70/S01: Bf B % d N h R TSk &




A% ¥y le &= Y R T wWE ¥
%86 L0€ ‘L WHEY 00,0130
LG8 ‘08¢ ‘78 YWH¥ [ 00501207
G69 ‘G99 VeVV6T L — LB EF 00201207
786 942 ‘26 07y Sy
686 ‘06 L RWHY 68
G8¢G ‘06 VB E B LY
€31 ‘382 ‘L8 LW g
V08 ‘1.8 WL W — 10
L27 ‘€08 L8 BHNF
Zv8 ‘1L °Le FXE® 00121208
017 ‘.88 FE T E SR
1 B 2 < {2 [
v = E3 32 R4 B 352

(LITLFFVODBICHZIHT0I T BHI0OHZIHV0I B # b

¥ 2000 £ ¥
10/70/G01 B B ¥ dg

WIS HMERET

Na EERHET TR ER




B W Y le84x ¥E
000 “0¥1 0
0 162 ‘1% 0 000 ‘08-
£0L ‘86 898 ‘9 01-6 | 1000 “0¥1 0 000 022 Byg¥ z20
000 006 L 0
0 181 “TV0 L 0 0
€17 ‘85 98 96 8-1 000 ‘006 ‘L 0 000 ‘006G ‘L iy 10
000 079 “L 0
0 780 ‘680 L 0 000 ‘98-
916 ‘9GS V08 ‘115 01-1 000 ‘0%9 °L 0 000 “92L “L BE2WL 10
000 ‘0¥9 ‘L 0
0 780 ‘280 ‘L 0 000 ‘98-
916 ‘95 P0€ ‘1S 01-1 000 “0%9 L 0 000 ‘92 L Yo Ly — 10
000 789 FLL |0
680 “6V1 V1 ‘687 06 0 000 ‘706 €
2Ll ‘SH0 8 778 21L 08 |ae-t 000 ‘789 FLT  |000 ‘310 ‘1 000 ‘8TL ‘691 FYBYHE 0L
000 P89 FLT {0
G80 “6¥1 V1 68V ‘06 0 000 ‘706 ‘€
ZLL ‘G0 8 Z¥8 71LLe et 000 989 LT |000 210 ‘T 000 ‘1L 691 Ld &% I
| 000028 FLT |0
680 671 V1 ‘687 06 0 000 ‘20 €
2LL 162 %8 Z¥8 ‘ZILLe a1 000 028 “FLT  |000 210 ‘T 000 90T 041 2 S L EFH
VeIGeISLT |0
680 ‘671 162 VSL ‘06 0 000 ‘20 ‘€
ZLL 182 %8 Zv8 ‘211 Le  |ae-t | |pSTecerqAT 000 ‘210 °T ¥G1 ‘127 0L1 oW
AW%&QWV MWM *v MW@MMWM.A.W ,%M %W@% r MWM.«.MW WWWNMW:/M\» @Wv%‘
® Y THY Y[ REER v RwniY z % B WL
— . oo THYE® e
BREEY| BHY HueriHYy e Tyu— WYY =
(BZTEHFEVDBICHZIET0T T BI0HT0ET0T E M & 4
S 2 &5
¥ OT000 0% X FRELH

10/70/G0T 8 B ¥ dg

N op BE

Eu

HE S T R




AW ¥Yle8is Wy

000 ‘981 0

0 0 0 000 ‘202-

000 ‘981 0 0 - 000 ‘981 0 000 ‘8¢ YR HEW—
000 ‘981 0

0 0 0 000 ‘202

000 ‘98T 0 0 - 000 ‘98T 0 000 ‘8¢ FYEHYWE
000 ‘98T 0

0o 0 0 000 ‘202

000 ‘981 0 0 - 000 ‘981 0 000 ‘88¢ . Yy E

. 000 ‘628 ‘8% 0

0 198 ‘8€0 ‘8% 0 000 ‘€L0 ‘G

681 06L ‘02 0 6GL °L8G ‘L 6.6-082| |000 ‘628 ‘8¥ 000 ‘000 ‘1 000 ‘9GL Gy By
000 ‘59T ‘81T |0

G680 ‘671 861 °L1€ GG 0 000 “L16 ‘1

L1L°869°29 [0 6L 6562 [sse-11 | [000°G91 811  |000 21 000 ‘982 911 Bk
000 ‘766 ‘991 |0

c80 ‘6¥T 650 ‘98¢ ‘€8 0 000 ‘066 ‘€

958 ‘887 ‘68 |0 826 TP1°Le  |se-11 | [000 %66 99T 000 2101 000 ‘266 ‘19T R A
000 ‘766 ‘991 |0

G80 ‘671 650 ‘9G¢€ ‘€8 0 000 ‘066 ‘€

968 ‘387 ‘€8 0 868G “I¥1 “LE SLE-T1 000 ‘766 991  [000 ‘210 ‘1 000 ‘266 ‘191 HELBRUWHY
0 10

0 0 0 000 ‘9-

0 0 0 - 0 0 0009 B

(BH &) HEY Bullt¥| B " FEHE Y53 TR —
*#= L2 THY @ 7™ «meﬂmm WEHWMES BT HY -2 Z
I EZ _
Mo % LY 1% £ W.\
BEENY BHY BuElby o TYH—¥ | BEUy g
(BZIEHFTODEICHZIET0I T BI0OHT0ST0I @ ¥ E 4
F 1= =
¥ 2000 £ ¥ FrrE @

10/70/50T ¥ B ¥ da N A TN ER



AW Y {e8u=E 73 /4 ¥
000 ‘981 0
0 0 0 000 ‘202~
000 ‘981 0 - 000 ‘981 0 000 ‘88¢ inyyn g0
000 ‘98T 0
0 0 0 000 202~
000 ‘981 0 - 000 ‘981 0 000 8¢ YRWEH 10
(FEH &) o kil s kEdN BHUT I T % )
- i THYER T WMM%M VHWES B TEY 2 % # B w L
vos . N o : - ,
BRENY| BHNY [EuEHY Mwm\ TwE—% | wEEY - v
(HZTEFEVODEICHZIFT0I T BI0OHT0HT0T B % &
~ o U7 = T
¥ og000 £ ¥ ¥ EEEF

10/70/G01 ‘Hf B ¥ dz

Np SRR THITEER




23w Myl BT WY ¥

00€ ‘L 0

0 00¢ ‘L 0 0

0 0 0 - 00¢ ‘L 0 008 ‘L R Y Y7 9¢
00¢€ ‘L 0

0 00¢€ ‘L 0 0

0 0 0 - 00¢ ‘L 0 00€ ‘L FENE 68
768 ‘L0€ 0

0 768 ‘10§ 0 0

0 0 0 - 768 ‘L0¢ 0 768 ‘L0€ E4Y 10
768 ‘L0¢ 0

0 768 108 0 0

0 0 0 - 768 L08 0 768 ‘L08 MW E Y 47 10
768 ‘L0¢ 0

0 768 ‘108 0 10

0 0 0 - $68 108 0 7G8 ‘L08 HEWTYE YR 128
758 ‘L08 0

0 768 ‘L0g 0 0

0 0 0 - ¥68 ‘108 0 768 “L0E FY MNedeiky e Gl
761 ‘G1¢ 0

0 761 ‘G1g 0 0

0 0 0 - ¥61°51¢ 0 761 ‘G18 Ld &% 1
7G1 ‘GIg 0

0 $G1 ‘GIg 0 0

0 0 0 - 741 ‘618 0 FCI ‘GIE S ETHHHEY

CRHA) | py |WHElE WH| EH LY S W %
PN "
= 4 THY SR TH | REEB o s (Roo e # ¥ IR
e o© w 22 ,Ww\ T m)nw.wm.ﬂw _
N Q L&Y < 4 - . . . “t
BERWELY| WHY WELEY o THU—E | wEUY g o

H 7000 £ ¥
10/70/601 - Bf 8 ¥ dg

(BIEHHVODEICHZIHFIL F BI0HT0H70] EME % 4

Firg

L

NS T TEEER




AW EY {2 8% : W ¥

00§ ‘L 0
0 00€ ‘L 0 0
0 0 0 - 00€ ‘L 0 00€ ‘L E£Y 10
008 ‘L 0
0 00¢g ‘L 0 0
0 0 0 - 00§ ‘L 0 008 ‘L reg= 3z ia "G AN 10
*_w TH¥EW R meww RHRET |ROOUTEY # 2 # B ¥
e \, 5 ) B ) - -
HEENRY| BNY MuEHY Mww\ TYH—¥ | BEuy 5 o
(BCTEHFVODBEIEHZIET0I T BI0OHT0HT0I EME 4
JI W \I's Mﬂﬁ’
¥ G000 £y ¥ ¥ LEZES




